

# 厦门数字经济规模超4000亿元

十年间我市规上工业增加值年均增长8.8%，比GDP年均增速高1.0个百分点

2021年，我市规上工业增加值同比增长11.9%，居副省级城市前列；2021年，高技术产业增加值占规上工业增加值比重42.6%，排名全省第一；2012年至2022年，全市规上工业增加值年均增长8.8%，比GDP年均增速高1.0个百分点；我市入选2021年度全国“促进工业稳增长和转型升级、实施技术改造成效明显的地方”，为第五次获此殊荣……昨日下午，市工信局召开新闻发布会，市工信局发布了党的十八大以来我市工业和信息化发展“成绩单”。

文/记者 张诗 图/记者 陈立新



■ 我市正着力构筑“4+4+6”现代产业体系。

## 构建现代产业体系 多个产业基地全国最大

我市正着力构筑“4+4+6”现代产业体系，集中力量打造电子信息产业、机械装备两个工业支柱产业。其中，机械装备集群涵盖汽车及零部件制造、航空维修、工程机械、轨道交通装备、

海洋工程装备等领域。目前，我市已成为全国最大的中、低压开关高端制造基地之一，也是全国最大的一站式航空维修基地。数据显示，电子信息制造业2021年实现产值3077亿元，2022

年1-8月实现产值2149.6亿元，同比增长5.8%；机械装备产业集群2021年产值2188.6亿元，2022年1-8月机械装备产业链群实现产值1558.82亿元，同比增长14.2%。

## 数字经济蓬勃发展 政策兑现“足不出户”

目前，全市数字经济规模超4000亿元，持续打造“芯-屏-端-软-智-网”产业生态体系，推动数字技术与实体经济融合。

我市拥有一大批重大标志性创新成果：国家级技术创新示范企业11家、国家级企业技术中心

33家、国家级工业设计中心12家，国家级服务型制造示范企业8家、国家单项冠军10项、国家级绿色制造业企业72家，现有31家国家级重点“小巨人”企业、143家国家级专精特新“小巨人”企业，发布82个制造业创新发展赋

能平台，培育67个产业创新与服务公共平台。

此外，我市持续优化营商环境，搭建惠企政策“免申即享”平台，实现政策兑现“足不出户”、材料准备“系统代劳”、扶持资金“自动兑现”，打通政策兑现“最后一公里”。

## 全市首个近邻法庭揭牌 强化知识产权保护力度

本报讯(记者 高金环 通讯员 谢雪仙)翔安区市场监管局与集美区人民法院跨区合作，构建法治化、数字化、便利化、系统化的知识产权服务保障体系，共同在全市率先创建近邻法庭——翔安区知识产权纠纷共治中心。昨日上午，中心正式揭牌成立。

翔安区知识产权纠纷共治中心将充分发挥跨域诉讼、便民利民、诉非联动、在线解纷、规范指导等特色功能，使辖区企业和群众能就近解决纠纷、获得维权指导、接受普法教育等，有利于推动多方参与，构建知识产权大保护、同保护、快保护的新格局，进一步强化翔安区知识产权保护力度。6月份以来，翔安区市场监管局通过人民法院调解平台，成功对9起商标侵权纠纷案件进行诉前调解，促成双方和解。

翔安区市场监管局表示，将进一步加大知识产权行政保护和司法保护协同力度，充分发挥翔安区知识产权纠纷共治中心作用，借助行政与司法双重引擎，实现知识产权保护“加速跑”，为地方经济社会高质量发展作出新的更大的贡献。

近年来，翔安区的知识产权保护工作走在全市前列。翔安区有效发明专利达3466件，每万人口发明专利数量在全市各区中名列前茅，2022年新增商标授权量3208件，翔安知识产权维权工作站被评为福建省商业秘密保护示范工作站，目前已经成立翔安数字经济产业园分站、翔安工业园区分站，打通了服务企业的最后一公里。



# 惊喜满格 10月22日火热开抢

吉家周年庆遇上“双11”，提前下定满6000元返600元 再赢10%补贴，还有一人独享36000元现金大奖，轮番送不停

当周年庆遇上“双11”，除了力度大，福利多，惊喜加倍，你还能想到什么？你是否好奇吉家将会带来怎样的惊喜？那就跟着小编一起，抢鲜看。

钜惠升级，100万元返现火爆来袭，10月22日起，去吉家提前下定，满4000元返200元现金、满6000元返600元现金，真金白银，抢到赚到。

力度拉满，不限数量，再返10%现金。幸运骰子化身福利官，轻松一扔，惊喜不断，而且还是单单有收获，绝对100%有礼的那种。

惊喜满格，返现、补贴领钱领不完，最后再去抽个奖，不仅36000元现金一人独享，而且还不止一个名额。



### 返现 领过瘾

吉家周年庆遇上“双11”，百万返现火力全开，提前购，超给力，快跟着以下步骤，去吉家领钱！

第一步，怎么领？很简单！活动期间，单笔实付满4000元返200元现金，满6000元返600元现金。

第二步，何时领？请一定记住10月22日这个时间，10月22日起，凭销售单、转账凭证，前往各馆客服中心办理下定手续，并根据销售单上所盖时间，准时至吉家就能领取返现。

请记住这个关键点，提前下定返现

10月22日开始，先到先得，返完即止。同时，你一定要知道，在100万元现金返完之前，不限单量，不管你买了几单，只要满额就能返，让你领过瘾。

### 补贴 赢个够

提前下定返现太耀眼，但扔骰子有大惊喜，你也别错过。

惊喜？难道还能再让我领一次返现？没错！扔骰子你还有机会再返10%现金！

注意注意，提前下定成功的消费者，你有机会能省更多。领完600元或200元返现后，去扔骰子，你还有机会按实付

金额再补贴10%。

值得一提的是，10%补贴不限单量，只要扔中就返，想想看，要是买好几单都扔中，那能领多少钱？现在，你是不是已经被扔骰子赢补贴圈粉？

惊喜还不止如此，扔骰子除了10%补贴，还100%有奖，只要参加活动，不管扔出什么点数，都一定有惊喜。

想想看，先将提前下定返现领到手，去扔把骰子，再领一笔现金补贴或好礼，简直不要太开心。

### 大奖 赚翻天

你有没有想过，家里装修买材料不花钱，还有机会赚钱？别人家我不清楚，但在吉家周年庆，真有可能！

不敢相信？那是因为你不知道，吉家周年庆还要抽现金大奖，36000元现金的大奖，你有机会一人独享！

需要特别说明的是，奖这么大，参与的门槛却很低，周年庆活动期间，单笔实付满4000元就有机会。

简单说就是，你可能只花了4000元现金，却有机会获得36000元现金大奖，这样一算，不仅没花钱，还翻着倍赚了不少钱。

再来个加倍惊喜，36000元现金大奖不止抽一场，你中大奖的机会不止一次。而且还有数量多机会多的500元现金，你也有机会中。